
1
0
. Soros kap
solás esetén az áram er®ssége mind a két vezet®ben ugyanakkora. Ha a platinadrót ellenállása r, az

ezüstdróté r′, az el®bbiben keletkezett h®mennyiség Q, az utóbbiban pedig Q′
, akkor

Q = ci2rt és Q′
= ci2r′t,

Q : Q′
= r : r′.

Egyenl® hosszúság és keresztmetszet mellett r : r′ = ̺ : ̺′, ahol ̺ és ̺′ a fajlagos ellenállások; tehát

Q : Q′
= ̺ : ̺′ = 9 : 1,5 vagyis

Q

Q′
= 6.

A platinadrótban 6-szor akkora h®mennyiség keletkezik mint az ezüstdrótban.

2
0
. Párhuzamosan kap
solva a két drótot, az áramer®sségek különböz®k, úgy, hogy

Q = ci2rt és Q′
= ci′2r′t, tehát

Q

Q′
=

i2

i′2
·

r

r′
= 6

i2

i′2
.

Ezen esetben azonban ir = i′r′, azaz
i

i′
=

r′

r
=

1

6
és így

Q

Q′
= 6

(

1

6

)2

=
1

6
.

Most az ezüstdrótban keletkezik 6-szor akkora h®mennyiség, mint a platinadrótban.
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